



orijentacijsko trčanje

POSEBNA DJEČJA TRKA SV. NIKOLE

JUNIOR VIHOR KUP 2007 - 7. TRKA



Kojeg dana: **08. 12. 2007.** godine
U koliko sati: **11:00 sati**
Gdje se moramo (po)javiti: Zaprude, prostor pored OŠ u Zaprudu
Kome da pošaljem prijavu: neda.gobec@zg.t-com.hr
Tel: (01) 48 18 801 (od 9-13)

Do kada se moram prijaviti: **do petka, 07. 12. 2007. godine u 16 sati**

Prijave su moguće i u subotu, na samom startu. Molimo vas da poštujuete rok prijave, jer ima mnogo zainteresiranih. Svi koji se prijave u subotu, startat će nakon onih koji su prijavljeni na vrijeme.

Oni koji se prijave u navedenom roku već će unaprijed imati određeno startno vrijeme, a startna će lista biti objavljena na stranicama www.vihor.hr i <http://www.udrugapuz.hr/> (u petak poslije podne).

Djeca su podijeljena u tri starosne kategorije i prema spolu:

- **Mlađi dječaci i mlađe djevojčice (MŽ7): rođeni 2000 i kasnije**
- **Dečaci i djevojčice (MŽ10): rođeni 1999, 1998 i 1997**
- **Stariji dječaci i starije djevojčice (MŽ12): rođeni 1996 i ranije**

Svi natjecatelji dobivaju medalje i malen darak od Sv. Nikole, a prva trojica i prve tri u kategoriji dječaka/djevojčica i starijih dječaka/djevojčica posebne medalje. Na cilju ih čeka slatko iznenađenje i osvježanje. Karte im ostaju za uspomenu.

Napominjemo da je trka, kao i prošle godine humanitarnog karaktera. Posebno se radujemo što će i ove godine na trci sudjelovati i djeca s posebnim potrebama. Iskoristite ovu subotu, i sjetite se učiniti nešto lijepo, pokloniti smiješak, razumijevanje, dati podršku onima koja je potrebna - jer to i jest smisao ovog mjeseca u kojem darujemo i blagdana koje slavimo.

Startnina za svakog malog natjecatelja iznosi **20 KN**. Uplata se vrši na startu trke (u prvom koridoru - molimo vas pripremite sitan novac).

Trka će se održati po svim vremenskim uvjetima.

Trka se odvija u prirodi, te vas upozoravamo da djeci odjenete prikladnu obuću i odjeću. Djeca mogu obilaziti stazu u pratnji odrasle osobe.



DOBRO DOŠLI

